

పాఠశాలల అభివృద్ధికి

రూ.25 లక్షల విరాళం



హసన్పర్తి, -నవభూమి: తాను చదువుకున్న హసన్పర్తి జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాల (బాలురు, బాలికలు)కు అండగా నిలిచారు సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరి రూపేష్. ఆయన హసన్పర్తికి చెందినవారు. తన మిత్రుల ద్వారా రూ.25 లక్షల విరాళాన్ని చెక్కు ద్వారా శనివారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్తో కలిసి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలికి అందజేసి దాతృత్వాన్ని చాటారు. తాను సొంతంగా హసన్పర్తి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు రూ.7 లక్షల విలువ గల పోటీ పరీక్షల పుస్తకాలను వితరణ చేశారు.సంగారెడ్డి ఎస్పీ చెన్నూరి రూపేష్ మాట్లాడుతూ గతంలో తాను చదివిన పాఠశాల అభివృద్ధి పథంలో సాగాలనే సంకల్పంతో తన మిత్రులైన వ్యాపారవేత్త సత్యనారాయణతో చెప్పి రూ.18 లక్షలు, డాక్టర్ ఉదయ్ చేత రూ.7 లక్షల చెక్కులను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్

చేతుల మీదుగా పాఠశాలకు అందజేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కలెక్టర్ ప్రావిణ్ మాట్లాడుతూ ఎస్పీ రూపేష్ సేవలను అభినందించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల నుంచి త్వరలో రూ.5.70 లక్షలను పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం అందిస్తానన్నారు. దాత సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ 10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షల్లో 10/10 మార్కులను సాధించే విద్యార్థులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.50 వేల నగదును అందజేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మరో దాత డాక్టర్ ఉదయ్ మాట్లాడుతూ ఎస్పీ రూపేష్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు విద్యార్థులకు సహాయం చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సునీత, జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు విజయలక్ష్మి, సుమాదేవి, విశాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు రాంనర్సింహాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్న ప్రసాదాలు



నవభూమి

వరంగల్

అనుబంధం

16 సెప్టెంబర్, 2024 సోమవారం పేజీలు:3

www.epaper.navabhoomi.in

గణేష్ నిమజ్జనం, శోభాయాత్ర ప్రశాంతంగా

నిర్వహించాలి

◆ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే

కాలారం, సెప్టెంబర్ 15 నవభూమి ప్రతినది: గణేష్ శోభాయాత్ర జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో ప్రశాంత వాతావరణంలో జరగాలని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే ఐపిఎస్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన నిమజ్జన ప్రాంతాలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్ట చర్యలు చేపట్టామని, గణేష్ శోభాయాత్ర, నిమజ్జనం సందర్భంగా ప్రజలు, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీలు, పోలీసుల సూచనలను పాటించాలని ఎస్పీ తెలిపారు. గణేష్ నవరాత్రులు జిల్లాలో ప్రశాంతంగా జరిగాయనీ, అలాగే గణేష్ శోభాయాత్ర, గణేష్ నిమజ్జన కార్యక్రమాలను ప్రజలు సంతోషకరమైన, ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలని, ఇప్పటికే పోలీసు శాఖ 300 మంది పోలీసులతో పటిష్టమైన బందోబస్తు నిర్వహిస్తుందని, గణేష్ నిమజ్జనం శోభాయాత్ర ప్రశాంతంగా, శాంతియుతంగా జరిగేలా పగడ్బంది చర్యలు తీసుకున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ పేర్కొన్నారు. నిమజ్జనం చేసే చెరువులు, కుంటలు, నదుల వద్ద ప్రమాదాలు జరగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. గణేష్ ఊరేగింపు సమయంలో గ్రామాల్లో విద్యుత్ తీగల ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉంటుందని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. నిమజ్జనం కోసం కండిషన్లో ఉన్న వాహనాలు మాత్రమే గణేష్ శోభాయాత్రకు వినియోగించాలని అన్నారు. గణేష్ వినాయక ప్రతిమను ఊరేగించే వాహన డ్రైవర్లు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, మద్యం తాగి వాహనం నడుపరాదని, తాగి నడిపితే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈతరాని వారు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో నిమజ్జన సమయంలో నీళ్లలో దిగకూడదని ఎస్పీ సూచించారు. నిమజ్జనం రోజున వాహనాలపై



డిజేతో కూడిన మ్యూజిక్ సిస్టం వినియోగించ కూడదని, అలాగే ఇతర మతాలను గాని, ఇతర వర్గాలకు చెందిన వ్యక్తులను లక్ష్యంగా చేసుకొని ఎలాంటి రెచ్చగొట్టే పనులు, వాఖ్యలు చేయ వద్దన్నారు. చిన్నారులను, వృద్ధులను నిమజ్జన ప్రాంతాలకు తీసుకు రావద్దని, తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల్ని జాగ్రత్త చూసుకోవాలని ఎస్పీ కోరారు. జిల్లాలో ప్రశాంతంగా శోభాయాత్ర, నిమజ్జన నిర్వహణ కోసం ఇప్పటికే అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, శాంతి కమిటీ సభ్యులతో పోలీసు అధికారులు సమావేశం నిర్వహించారని, ఎవరయినా శాంతిభద్రతల విఘాతం కలిగిస్తూ, చట్ట వ్యతిరేక కార్యలాపాలకు పాల్పడితే సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తప్పవని, ఏదైనా సంఘటన జరిగితే నిర్వహకులు వెంటనే స్థానిక పోలీసులకు లేదా డయల్ 100 కు తెలియజేయాలని, అలాగే ప్రజలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వచ్చే ఎలాంటి వదంతులు, పుకార్లను నమ్మవద్దని ప్రజలను జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే కోరారు.

భయం.. భయం



బీజేపీ పార్టీ సభ్యత్వాలకు విశేష స్పందన

ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు మెంబర్ దుర్గం తిరుపతి



కాటారం, సెప్టెంబర్ 15 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం మండల కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం బీజేపీ పార్టీ కార్యకర్తలు నిర్వహించారు. గారేపల్లి చౌరస్తాలో ఇల్లు ఇల్లు తిరగుతూ ప్రతి ఒక్కరూ భారతీయత జనతా పార్టీ సభ్యత్వాన్ని తీసుకోవాలని ప్రచారం ముమ్మరం చేసారు. యువత, మహిళలు బీజేపీ పార్టీ సభ్యత్వాన్ని తీసుకోవడం కోసం పెద్ద ఎత్తున ముందుకు వస్తున్నారని ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు మెంబర్ దుర్గం తిరుపతి అన్నారు. ప్రతి ఒక్క బీజేపీ కార్యకర్త ప్రతి ఒక్కరి ఇంటి వద్దకు వెళ్లి బీజేపీ సభ్యత్వం తీసుకోమంటే సంతోషంగా తీసుకుంటున్నారు కాపున భారతీయ జనతా పార్టీ కార్య కర్తలారా, నాయకులారా ప్రతి ఒక్కరూ గడప గడపకు వెళ్లి పార్టీ సభ్యత్వాన్ని యువకులు మహిళా సోదరులు వ్యాపార వాణిజ్య వ్యాపార వేత్తలు ప్రతి ఒక్కరూ భారతీయ జనతా పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తే అని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. కాటారం మండలంలో 4000 సభ్యత్వాలు చేయాలని మండల కమిటీ తీర్మానించడం జరిగింది అని అన్నారు. ఈ కార్య క్రమంలో పూసాల రాజేంద్రప్రసాద్ ఓ.బీ.సీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, దుర్గం తిరుపతి ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు నెంబర్, జిల్లెల్ల శ్రీశైలం యాదవ్ ఓ.బీ.సీ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు, బొంతల రవీందర్ ముదిరాజ్, కొండ రాము నేత , బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గంగాళం కాదు.. వ్యవసాయ బావే

హనుమకొండ, -నవభూమి: రాష్ట్రంలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు చెరువులు, జలాశయాలు నిండుకుండల్లా మారాయి. భూగర్భ జలాలు సమృద్ధిగా పెరగడంతో వ్యవసాయ బావులు గంగాళాన్ని తలపిస్తున్నాయి. ఇలా బకెట్తో నీటిని తోడుకునే పరిస్థితి ఉంది. గతంలో ఈ బావిలో 20 అడుగుల మేర లోపల నీరుండేదని స్థానిక రైతులు తెలిపారు. వరంగల్ జిల్లా నల్లబెల్లి మండలం రేలకుంట గ్రామంలోని ఓ వ్యవసాయ బావి వద్ద తీసిన చిత్రమిది.



గణేష్ మండపాల వద్ద అంగరంగ వైభవంగా అన్నప్రసాదాలు



కాటారం, సెప్టెంబర్ 15 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం మండలంలో పలు గ్రామాలలో వీధి వీధి గణేష్ ఉత్సవాలు తొమ్మిది రోజుల నుండి అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదివారం రోజున కాటారం భక్తాంజనేయ దేవాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపం వద్ద గణపతి నవరాత్రుల్లో బాగంగా తొమ్మిదవ రోజు ప్రత్యేక పూజల నిర్వహించారు. పూజల అనంతరం మహా అన్నప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. ఎర్రగుంటపల్లె గణేష్ మండపం వద్ద విద్యార్థులకు సరస్వతి పూజలు నిర్వహించారు. తదుపరి మహా అన్న ప్రసాద వితరణ చేసారు. ఈ మండపం వద్ద మొదటి రోజు నుండి ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్నం అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. నవరాత్రుల్లో బాగంగా తొమ్మిదవ రోజు గారేపల్లి గ్రామంలోని లక్ష్మీ దేవర ఆలయం లో గణేష్ మండపం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నప్రసాద వితరణ చేసారు. రెడ్డి గాండ్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపం వద్ద కూడా గణపతికి ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమ పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఆదర్శనగర్ గణేష్ మండపం వద్ద కాలని వాసులు గణపతికి ప్రత్యేక పూజలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించి, ఎకాహం భజన కార్య క్రమాన్ని ఏర్పాటుచేసి మహా అన్నప్రసాద వితరణ చేసారు. గారేపల్లి హనుమాన్ టెంపుల్ లో అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని ఆదివారం సాయంత్రం దేవాలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన గణపతి మండపం వద్ద పిండి దీపాలతో చూడ ముచ్చటగా రకరకాల చిత్రాలలో అలంకరణ చేసారు. చింతకాని క్రాస్ గణేష్ నగర్ గణపతి మండపం వద్ద ఉత్సవ కమిటీ, భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కాటారం లో ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణపతి మండపం వద్ద అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని కుంకుమ పూజలు భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా



నిర్వహించారు. తొమ్మిదవ రోజు గణపతి పూజా కార్యక్రమంలో భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక కుంకుమ పూజలు, మహా అన్నదానాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పూజల అనంతరం వచ్చిన భక్తులకు అర్చకులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

ఇద్దరు అటవీ అధికారులు సస్పెన్షన్...!

గోవిందరావుపేట, -నవభూమి: గోవిందరావుపేట మండలం పస్తా అటవీక్షేత్ర పరిధిలో పని చేస్తున్న ఇద్దరు అటవీ అధికారులను ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులు ఇటీవల సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసారు. ఈ విషయం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. పస్తా అటవీక్షేత్ర పరిధిలోని కర్లపల్లి బీట్ డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ డి. శోభన్తో పాటు ఒడ్డుగూడెం బీట్ అధికారి ఎం. ఎర్రయ్య సస్పెండ్యారు. ఇందులో శోభన్ను కాళేశ్వరం సర్కిల్ సీసీఎఫ్ బి. ప్రభాకర్, ఎర్రయ్యను డీఎఫ్ఓ రాహుల్ కిషన్ జాడవ్ సస్పెండ్ చేసారు. గత నెల 25న

మేదారం రేంజ్ ఆఫీసర్ డి. ఎల్లయ్య ఒక డీసీఎం వ్యాన్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అందులో 600 వెదురు బొంగులను అక్రమంగా తరలిస్తున్నట్లు ఆయన నిర్ధారించుకుని విషయాన్ని ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేసి వ్యాన్ను సీజ్ చేశారు. ఆ తర్వాత వ్యాన్ యజమాని అపరాధ రుసుం చెల్లించి దాన్ని తీసుకెళ్లిపోయారు. ఇంత పెద్ద మొత్తంలో వెదురు బొంగులు ఎక్కడి నుంచి సరఫరా అవుతున్నాయన్న విషయమై అనుమానం వచ్చిన అటవీశాఖ ఉన్నతాధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో విచారణ చేయడంతో వాస్తవం వెలుగు

గణేష్ మండపం వద్ద సరస్వతి పూజలు, దీపాలతో అలంకరణ



కాటారం, సెప్టెంబర్ 15 నవభూమి ప్రతినధి: కాటారం మండల కేంద్రం లోని గారెపల్లి లో గల కొట్టే ప్రభాకర్ ఇంటి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన గణపతి మండపం వద్ద ఆదివారం సాయంత్రం భక్తులు, మహిళలు మండపం ముందు పిండి దీపాలతో రకరకాల చిత్రాలలో అలంకరణ చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యం లో సరస్వతి పూజలు నిర్వహించారు. పిల్లలకు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు నోట్ బుక్, పెన్నులు బహుకరించారు. వచ్చిన భక్తులకు అర్చకులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నెల రోజులుగా పైవ్ లైన్ లీకేజీ - పట్టించుకోని అధికారులు

కాటారం, సెప్టెంబర్ 15 నవభూమి ప్రతినధి: కాటారం మండల కేంద్రం లోని గారెపల్లి నుండి మహాదేవపూర్ జాతీయ రహదారి పై తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ డగ్గర నేషనల్ హైవే వాళ్ళు బస్ షెల్టర్ నిర్మించారు. ఆ బస్ షెల్టర్ ప్రక్కన గత నెల రోజుల నుండి పైవ్ లైన్ లీకేజీ నీరు వృధాగా డ్రెనేజీ లోకి వెళ్తుంది. ఆ పైవ్ లైన్ మిషన్ భగీరథ లేదా జెన్నో పైవ్ లైన్ నా తెలియదు. కానీ నీరు మాత్రం భారీగా లీకై డ్రెనేజీ లో కలుస్తుంది. నీరు జాతీయ రహదారి పై చేరి వాహన దారులకు ఇబ్బందికరంగా తయారైంది. ఆదివారం సాయంత్రం ఓ గేదే నీళ్ళ కోసం అటువైపు వెళ్ళి మొత్తం వాటర్లో నీటి గుంతలో పడి దిగబడి పోయింది. అటువైపు వెళ్ళున్న పాదచారులు చూసి గేదెను బయటకు తీశారు. పెద్ద గుంతగా తయారైంది. నెల రోజుల నుండి పైవ్ లైన్ లీకేజీ అవుతుందని, ఎవరికి ఎన్నిసార్లు చెప్పినా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇండ్ల ముందుకు నీరు వచ్చి బయటకు రాలేక పోతున్నామని, ఇంటి ముందు అంత బురద మయమైందని పలు కుటుంబ యజమానులు వారి ఆవేదనను వ్యక్తం పరుస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా అతి తొందరగా దీనికి సంబంధించిన అధికారులు స్పందించి ఈ పైవ్ లైన్ లీకేజీ పునరుద్ధరణ చేసి నీటిని వృధా కాకుండా, పశువులకు ప్రాణ నష్టం జరుగకుండా చూడాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



గణేష్ శోభయాత్ర, నిమజ్జనంలో

నిర్లక్ష్యం వహించడం

యంత్రాంగం సలహాలు, సూచనలు తప్పక పాటించాలి. జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

కాటారం, సెప్టెంబర్ 15 నవభూమి ప్రతినధి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా నుండి కాకుండా వరంగల్, ములుగు జిల్లాల నుండి విగ్రహాలు వచ్చే అవకాశం ఉందని, పల్లె, పట్టణాల పరిధిలో కొలువు దీరిన గణనాథులు నిమజ్జనానికి కాళేశ్వరం గోదావరి ఘాట్ వద్దకు వస్తారని, వారి కోసం పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేశామని తెలిపారు. మండపాల నిర్వాహకులు తమతో వచ్చే భక్తులను తీసు కెళ్లడంతో పాటు వారిని తిరిగి క్షేమంగా ఇంటికే చేర్చే వరకు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలన్నారు. ఏదేని చిన్న సంఘటన జరిగినా దానిని సామర్థ్యంగా పరిష్కరించేలా చూడాలన్నారు. 9 రోజుల పాటు ప్రత్యేక పూజలు అందుకున్న అనంతరం సోమ, మంగళవారాల్లో గంగమ్మ ఒడికి తరలనున్న గణనాథులు నిమజ్జన ఏర్పాట్లు పూర్తి పటిష్ట పర్యవేక్షణలో ఉంటాయని తెలియజేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా వినాయక చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాల ను భక్తులు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. పల్లె, పట్టణాల్లో భక్తి పారవశ్యంతో ఆదివేపుడిని పూజించారు. నవరాత్రి ఉత్సవాలు ముగియ నుండడంతో సోమ, మంగళవారం జిల్లాలో వినాయక నిమజ్జనోత్సవ వేడుకలు జరగనున్నాయి. జిల్లా నలుమూలల నుంచే కాక వరంగల్, ములుగు వంటి దూర ప్రాంతాల నుండి విగ్రహాలు వచ్చే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తెలిపారు. ఆదివారం నిమజ్జన పర్యవేక్షణ ప్రత్యేక అధికారులతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఏటా కాళేశ్వరం వద్ద నిమజ్జనం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో భక్తులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించుకోవాలి.

నిమజ్జన ఉత్సవాలను ఆనందంగా ముగించేలా అధికారులకు, పోలీసులకు సహకరించాలని సూచించారు. పర్యవేక్షణకు జిల్లా అధికారులకు విధులు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. తగు జాగ్రత్తలు పాటిస్తే గణనాథుని నిమజ్జన కార్యక్రమాలను ఎలాంటి సంఘటనలకు తావు లేకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. విగ్రహాలను యంత్రాంగం నిర్దేశించిన ప్రాంతాల్లోనే నిమజ్జనం చేయాలని కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ స్పష్టం చేశారు. నిమజ్జనంలో భక్తులు పాటించాల్సిన అంశాలు, నిమజ్జన శోభయాత్ర లో గణనాథులను తీసుకెళ్లే వాహనాల డ్రైవర్లు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా అనుభవజ్ఞులైన డ్రైవర్లను ఎంచుకుని వారికి తగిన సూచనలివ్వాలి. డ్రైవర్ మద్దం, మత్తు పానీయాలు, పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి. డ్రైవర్ పక్కన, వాహనం ముందు భాగంలో ఎవరినీ కూర్చోనివ్వకూడదు. అలాగే, ప్రతిమ వద్ద ఎక్కువ మంది ఉండకుండా చూసుకోవాలి. రహదారులపై గుంతలు, విద్యుత్ తీగల విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి. శోభయాత్రలో జాగ్రత్తలు ఉత్సవ సమితి బాధ్యులు, భక్తులు, పోలీసుల సూచనలు పాటించాలి. శోభయాత్రలో పూర్తిగా సంయమనం పాటించాలి. యువకులు ఎలాంటి ఉద్యోగాలకు గురవకుండా క్రమ పద్ధతి పాటించాలి. విగ్రహాలను మండపం నుంచి వాహనం పైకి చేర్చే సమయాన విద్యుత్ తీగల విషయంలో తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలి. సెటింగు ల సమీపంలో బాణా సంచాలు పెట్టుకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. నిమజ్జన సమయంలో నిమజ్జన సమయంలో అధికార యంత్రాంగం ఏర్పాటు చేసే క్రేన్లు, తదితర వాటి సమీపంలోకి



వెళ్లకూడదు. పోలీసులు, నిమజ్జనం చేసే సదరు నిర్వాహకుల హెచ్చరికలు కాదని భక్తులు నీటిలోకి దిగేందుకు ప్రయత్నం చేయొద్దు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నీళ్లలోకి దిగకూడదు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా నిర్వాహకులు పూర్తిస్థాయిలో సామరస్య పూర్వక వాతావరణం ఉండేలా చూడాలి. నిర్వాహకులు శాంతి, సామరస్య పూర్వకంగా ఉండాలి. ప్రధానంగా ఊరేగింపు సమయంలో ఆధ్యాత్మిక చింతన ప్రజ్వరిల్లేలా మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాల భక్తి పాటలు, నృత్యాలు, కోలాటాలు పెట్టుకోవాలి. విగ్రహాలను తరలించే వాహనాల కండీషన్ సరిగా ఉండేలా చూడాలి. విగ్రహాలను ఘాట్ల వద్దకు కాకుండా వేరే చోట్లకు తీసుకెళ్లొద్దు. గుంపులుగా, పిల్లలతో రావొద్దు. ట్రాఫిక్ సమస్య ఏర్పడకుండా పోలీసు సిబ్బందికి సహకరించాలి. ఈ టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో నిమజ్జన పర్యవేక్షణ ప్రత్యేక అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భయం.. భయం

చిట్టాలు, -నవభూమి: పల్లె ప్రజలు బిక్కుబిక్కుమంటున్నారు. బయటకు రావాలంటేనే భయంతో వణికి పోతున్నారు. వీధి కుక్కలు దాడులు చేస్తూ గాయపరుస్తుండటంతో బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. మండలంలో 45 రోజుల్లో 75 మంది గాయపడ్డారు. కుక్కల దాడిలో గాయపడి చిట్టాల సామాజిక ఆస్పత్రిలో 62 మంది, ఒడితల పీహెచ్సీలో 13 మంది చికిత్స తీసుకున్నారు. మండల కేంద్రంలోని పలు వీధుల్లో నాలుగు రోజుల క్రి తం ఒకే కుక్క 10 మందిని గాయపర్చింది. కుక్కల దాడిలో గురయ్యేవారు మండల కేంద్రంలోని సామాజిక ఆస్పత్రి, ఒడితల పీహెచ్సీలో ఏఆర్వీ (యాంటీ రాబిన్ వ్యాక్సిన్) ఇంజక్షన్లను తీసుకుంటున్నారు. తీవ్రంగా గాయపడిన వారిని భూపాలపల్లి జిల్లా ఆస్పత్రికి రిఫర్ చేస్తుండగా అక్కడి వైద్యులు ఇమ్మ్యునోగ్లోబులిన్ ఇంజక్షన్లను ఇస్తున్నారు. మండలంలో కుక్కలు స్వేచ్ఛ విహారం చేస్తున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు వస్తున్నాయి. కుక్కల దాడిలో గాయపడితే యాంటీ రాబిన్ వ్యాక్సిన్ అందుబాటులో ఉందని చెబుతున్న అధికారులు, వాటిని అరికట్టడంలో విఫలమవుతున్నారనే విమ

ర్శలు వస్తున్నాయి. చిట్టాల పీహెచ్సీ, ఒడితల పీహెచ్సీలో ఏఆర్వీ (యాంటీ రాబిన్ వ్యాక్సిన్) అందించినట్లు వైద్యులకు తెలియక దాక్టర్ శ్రీకాంత్, దాక్టర్ మౌనిక తెలిపారు. కుక్కల బెడదను అరికట్టేందుకు మండలంలోని పంచాయతీ అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడంపై ప్రజలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బైక్పై వెళ్ళాలంటేనే గుబులు ద్విచక్ర వాహనదారులు గ్రామాల్లో ప్రయాణిస్తున్నారు. కుక్కలు తరముతుండటంతో అదుపుత ప్పి పలువురు గాయపడిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. చీకటి పడిన తర్వాత కుక్కలు ఎటువైపు సుంచి దాడి చేస్తాయో తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. గ్రామాల్లో కుక్కల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు వాహనదారులు కోరుతున్నారు. అధికారులు పట్టించుకోవాలి. గజనాల రవీందర్, తిరుమలపురం గ్రామాల్లో కుక్కల బెడద ఎక్కువైంది. గుంపులు, గుంపులుగా తిరుగుతున్నాయి. దీంతో తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా చిన్నారులు, వృద్ధులు, మహిళలపై కుక్కలు దాడి చేస్తున్నాయి. గేదెలు, గొర్రెలు, మేకలను సైతం గాయపరుస్తున్నాయి. కుక్కల వల్ల రోడ్డు పై ఒంటరిగా వెళ్ళాలంటే భయం

వేస్తున్నది. గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుని కుక్కలను నివారించాలి. వెంటనే వైద్యం తీసుకోవాలి: దాక్టర్ మౌనిక, మెడికల్ ఆఫీసర్, ఒడితల పీహెచ్సీ కుక్క కాటుపై నిర్లక్ష్యం చేయ కుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలి. కుక్క, కోతికాటు విరుగుడుకు సంబంధించిన యాంటీ రాబిన్ వ్యాక్సిన్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. గాయపర్చిన వెంటనే ఆస్పత్రికి రావాలి.

